
CLAVE: EBA-650 CÓDIGO: 10937

ESMERIL DE BANCO, 6", 1/2 HP

HERRAMIENTA ELECTRICA ESTACIONARIA

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 914627 R1-EBA-650 Rotor (acero-plástico)
1.1 914628 R1.1-EBA-650 Aspas de ventilador (plástico)
2 914629 R2-EBA-650 Campo (acero-cobre-plástico)
3 914630 R3-EBA-650 Interruptor (plástico-acero)
4 914631 R4-EBA-650 Cable de alimentación (plástico-cobre)
5 914632 R5-EBA-650 Balero de bolas (6202RZ)

5.1 914633 R5.1-EBA-650 Reten de balero (hule)
6 914634 R6-EBA-650 Capacitor 12    250V ac (plástico-acero)
7 914635 R7-EBA-650 Placa sostén de interruptor (acero)
8 914636 R8-EBA-650 Soporte Capacitor (acero)
11 914637 R11-EBA-650 Sostén de cable (plástico)
12 914638 R12-EBA-650 Tornillo hexagonal M8x12 (acero)
13 914639 R13-EBA-650 Rondana plana Ø8 (acero)

13.1 914640 R13.1-EBA-650 Rondana presión Ø8 (acero)
14 914641 R14-EBA-650 Sujetador (acero)
15 914642 R15-EBA-650 Base (acero)
16 914643 R16-EBA-650 Tornillo hexagonal M6x20 (acero)
17 914644 R17-EBA-650 Rondana de presión Ø6 (acero)
18 914645 R18-EBA-650 Cubierta final (aluminio)
19 914646 R19-EBA-650 Carcaza de motor (acero)
20 914647 R20-EBA-650 Tornillo Standard M5x16 (acero)
21 914648 R21-EBA-650 Rondana plana Ø5 (acero)
22 914649 R22-EBA-650 Guarda exterior izquierda (acero) 
23 914650 R23-EBA-650 Tuerca cuerda izquierda M12 (acero)
24 914651 R24-EBA-650 Brida (acero)
25 914652 R25-EBA-650 Tornillo Standard M5x12 (acero)
26 914653 R26-EBA-650 Protector de ojos (acrílico)
27 914654 R27-EBA-650 Guarda Interior izquierda (acero)
28 914655 R28-EBA-650 Soporte izquierdo (acero)
29 914656 R29-EBA-650 Guarda exterior derecha (acero)
30 914657 R30-EBA-650 Tuerca cuerda derecha M12 (acero)
31 914658 R31-EBA-650 Guarda interior derecha (acero)
32 914659 R32-EBA-650 Soporte derecho (acero)
33 914660 R33-EBA-650 Soporte protector de ojos derecho (acero)
34 914661 R34-EBA-650 Placa base (acero)
35 914662 R35-EBA-650 Patas de hule
36 914663 R36-EBA-650 Placa fijadora (acero)
37 914664 R37-EBA-650 Aislante de hule
38 914665 R38-EBA-650 Capuchón (plástico-acero)
41 914666 R41-EBA-650 Rondana dentada Ø5 (acero)
43 914667 R43-EBA-650 Rondana de presión Ø5 (acero)
44 914668 R44-EBA-650 Rondana dentada Ø5 (acero)
45 914669 R45-EBA-650 Tornillo Standard M5x6 (acero)
46 914670 R46-EBA-650 Perilla de ajuste M8x14 (plástico-acero)
48 914671 R48-EBA-650 Tornillo Standard M5x10 (acero)
49 914672 R49-EBA-650 Soporte protector de ojos izquierdo (acero)
50 914673 R50-EBA-650 Seguro de protector (acero)
52 914674 R52-EBA-650 Tuerca M6 (acero)
54 914675 R54-EBA-650 Rondana plana Ø6 (acero)
55 914676 R55-EBA-650 Tornillo cuello cuadrado M6x12 (acero)
56 914677 R56-EBA-650 Tuerca M5 (acero)
57 914678 R57-EBA-650 Rondana de presión Ø5 (acero)
59 914679 R59-EBA-650 Tornillo hexagonal M6x10 (acero)
61 914680 R61-EBA-650 Soporte de apoyo derecho (acero)
62 914681 R62-EBA-650 Soporte apoyo izquierdo

μ

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2022. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12093


ESMERIL DE BANCO, 6", 1/2 HP

HERRAMIENTA ELECTRICA ESTACIONARIA


